

# 美女求职被老总灌醉在包间

## 及时通知男友顺利脱险,酒杯残留物质已交警方化验

一名求职女孩面试过关后,公司老总便以深入交流为由,频频打电话发短信邀请她“单独交流”。在经过半个月的邀请后,盛情难却,她只好答应与老总共进晚餐,可三杯两盏后,老总原形毕露……

### 老板频频邀请她“单独谈话”

王小姐今年22岁,刚大学毕业不久。半个月前,正忙于找工作的她得知,江北某公司招聘平面模特,而且待遇很不错。王小姐便与该公司取得联系,并根据对方安排,前去面试。

王小姐天生丽质,身材苗条,很快面试顺利过关。不过,公司的秦老板表示,除了平面杂志模特这份工作外,王小姐还可以担任更多的工作,这样才不是浪费人才。

见老总如此看重自己,王小姐断定自己是遇到了伯乐,当即接受了邀请,准备尽快到公司上班。这个秦老板得知王小姐正在学驾照后,让她安心学,等拿到驾照后

再到公司上班,刚好公司这段时间也要搬家。

此后,王小姐频频接到老板电话或短信,内容均是希望跟王小姐多交流,以便加深了解,为今后在工作中合作愉快打基础。

### 共进晚餐后,老板要带她开房

“他即将是我的老板,说要跟我谈工作的事,每次都拒绝总不好。”王小姐说,前晚,当秦老板再次要与她单独谈话,并共进晚餐时,她不好再拒绝,便应约到了山西路一家大酒店7楼包房。不过,王小姐是和男友一起去的,自己上楼赴约,男友在楼下等候,万一有意外,男友随后可以赶来。

晚上7点半左右,王小姐如约来到酒店包间,秦老板早已点好了菜和红酒在此等候。“开始我们聊的都是工作上的事,而且边吃边聊,一切都很正常。”王小姐说,每次喝酒时,秦老板总会跟她碰杯,并一饮而尽。

“每次都是满杯,虽然他嘴里说他干了我随意,可每次碰杯后,他就会采用一些激励语言,让我一杯杯地陪着他喝。”王小姐说,很快一瓶红酒喝光。这时,秦老板又快到公司上班。这个秦老板得知王小姐正在学驾照后,让她安心学,等拿到驾照后

么说了,王小姐不好反对,只好继续陪喝。其间,王小姐去了几趟厕所。

又是几杯酒下肚,王小姐渐渐感觉体力不支。这时,秦老板开始转换话题。“他看我有些醉了,就自说自见到我后就很喜欢我,还说我到公司工作后,做他女友,一个月给我1万块钱,等我驾照拿到手后,他立即给我买一辆车。”王小姐说,秦老板还称,她到公司上班后,也不需要做什么,只要经常陪他到外面应酬就可以了。

“我虽然醉了,但头脑还很清醒,没有答应他。”王小姐说,随后,秦老板对她讲了很多肉麻的话,说很想跟她一起开房,并过来要拉着她到楼上房间里休息。

### 男友及时解围,警方介入调查

“我以前也喝过酒,从来没醉过,可当晚却感觉浑身乏力,还头晕得厉害。”王小姐回忆,她当时拒绝了秦老板到房间休息的要求,并借口说要去上厕所。到了厕所里,王小姐给在楼下等候的男友小刘发了条短信,“你快来救我,我不行了。”随后,她返回了包间。

接到她的求救短信后,小刘立即上楼。“我找了好几个包间才找到他们,当时秦老板就站在她对面,我问他是

谁,他说自己是公司的老板。”小刘说,因为女友醉了,他没多问,就背着女友下楼去送医院了。这时,那个秦老板很快消失了,电话再也打不通。

经过一个多小时的醒酒治疗后,王小姐才清醒过来。怀疑秦老板可能在女友酒杯中偷偷下了药,小刘将酒杯从酒店带走,并将其交到警方手中。

### 老板矢口否认,并怀疑是敲诈

昨天下午,记者联系上秦老板。秦老板矢口否认跟王小姐共进晚餐一事,随即挂断了电话。不久,一个自称秦老板朋友的人给记者打来电话,称秦老板怀疑遭人陷害和敲诈。至于王小姐手机中保留的短信,该男子称,那是男人私生活的事,可以理解。

而记者通过网络搜索发现,这个秦老板所在的公司,曾多次在网上发帖,称招聘营销副主管或助理,要求都是年轻形象佳的女性。

“还好我们有准备,他才没有得逞。”小刘说,他希望通过快报,提醒一些年轻的女性求职者,在应聘时防止秦某这样人格低劣的老板。

目前,警方正在化验酒杯中残留物质成分,并进一步调查此事。

(文中人物均为化名)  
快报记者 李绍富



郭大爷接过鲜花和慰问金 通讯员 鼓公 摄

## 好样的! 老人勇擒小偷 获得千元嘉奖

快报讯(通讯员 鼓公 记者 李彦)前天,六旬老伯郭大爷为追赶20多岁小偷,狂奔两公里,赤手空拳将其拿下。为嘉奖郭大爷见义勇为,昨天上午,南京市公安局鼓楼分局向郭大爷颁发了1000元慰问金。

原来前天下午,郭大爷在自家的饭店门口发现一名20多岁的小偷尾随一名女孩,从其包中偷出皮夹。随后,郭大爷狂追出两公里,直至新模范马路附近,硬是赤手空拳擒住手

持甩棍的小偷,当场将其拿下。

郭大爷说,这只是一桩平凡的小事,没想到因此受到见义勇为嘉奖。昨天上午,还没到午饭时间,可郭大爷餐厅外却聚集了不少人。他好奇地外出看看,只见众人满面笑容地涌上来。南京市公安局鼓楼分局监察室王先进主任,手捧鲜花递给了郭大爷,“我代表鼓楼区委见义勇为基金会向你颁发1000元慰问金。”听罢,郭大爷一脸谦虚地接过慰问金,连连感谢。

## 好危险! 下班结伴回家 遇上持刀劫匪

快报讯(记者 王冕)“怎么也想不到,被抢的东西,不到24小时全回来了!”昨天,在南京下关阅江楼派出所,市民杨女士从民警手中接过曾被抢的现金、照相机和手机,欣喜万分。就在不到24小时前,这些财物均被三名持刀抢劫分子洗劫一空。

杨女士说,前晚,她和同事下夜班回家途中,被三名陌生年轻男子拦住,要她们“要钱要命自己选”。“当时,我身上带了四千多元现金,一部照相机,一部手机。”杨女士说,就在她惊魂未定时,对方突然掏出一把刀,在她面前挥舞。

“我们哪里是三个小伙子

的对手,况且他们还带着刀!”为了自己的人身安全,杨女士只好将四千多元现金,一部照相机和一部手机全部给了对方,三名男子得到财物后,迅速离去。这时,杨女士和同事才敢报警。随后,警方展开了布控。

让杨女士想不到的是,昨天一早,她就接到派出所民警的电话,让她前去派出所取回前晚遭劫的财物。“太厉害了,不到24小时警方就把案子给破了,而且被抢的东西一样不少!”当拿回自己的钱物并清点后,杨女士向民警竖起了大拇指。随后,她为派出所送来一面锦旗以示感谢。

(蔡先生报料奖40元)

## 好糊涂! 送完端午祝福 丢下妻儿自杀

快报讯(通讯员 浦公 记者 田雪亭)因为生活压力过大,外出打工的年轻爸爸竟要跳江自尽。昨天凌晨,浦口警方接到报警后,迅速出击,将男子救下,目前男子已经脱离生命危险。

昨天零时许,江北某装饰城门前公用电话亭店主张某报警称,刚刚有一位20多岁的小伙来到店内拨打了一通长途电话,言语之中流露出想跳桥轻生的念头。民警当即要求店主张某务必拖住小伙,以争取时间。与此同时,民警迅速联系特巡警大队,共同赶赴报警现场。几分钟后,民警赶到了现场,顺着热心的电话亭店主张某的指引,在离公用电话亭数百米处往长江大桥方向,正有一名年轻男子晃悠悠地往大桥上桥口处走,没走几步,就摔倒在地。

民警赶快上前将其扶起来,小伙子两眼迷离,说不出几句话来,嘴里还在口吐白沫。民警立即将该男子送往医院。经医生初步诊断,该男子半小时前服用了大剂量的安眠镇定类药物,

立即进行了洗胃治疗。

在该男子接受治疗的期间,警方立即通过小伙在公用电话亭内拨打的电话进行联络查找小伙的亲友。经多方查找联系,警方了解到,该小伙叫刘亮,家住安徽北部偏远的农村,今年26岁。父母早年离异后常年在外出打工。四年前在亲戚的帮助下,和一名聋哑女子成了家。婚后妻子十分贤惠,操持家务。一年前,可爱的宝宝也降临人世,这给原本就拮据的生活又增加了重担。刘亮便外出打工,希望能尽快地改善家庭生活。但没想到一路从常州到南京花光了随身带的钱物还没找到工作。想着年近80岁的奶奶、聋哑的妻子和嗷嗷待哺的宝宝,面对生活的重压刘亮失去了信心,用仅剩的7元钱在公用电话亭和邻居及家乡好友分别通了电话,嘱托他们帮忙照顾家人,还特地请邻居在端午节当天给自己家送几个粽子,向家人问个好,不用挂念。之后,便吞下安眠药准备跳桥自尽。目前,刘亮已脱离生命危险。(文中人物系化名)

## 称一称 量一量 看谁适合进“演艺圈”

端午节又称“娃娃节”,珍珠泉的六只小熊,也过起了它们“人生”中的第一个“娃娃节”。不但吃到了特制的粽子,工作人员还给它们挨个做了次体格检测,量量身高、肢长、腰围,看看以后谁最有成为明星的潜质,今后能进“演艺圈”发展。

去年12月至今年1月,珍珠泉野生动物园里三对表演熊,先后生了双胞胎宝宝。几个月过去了,渐渐长大的小熊早就断奶离开妈妈的怀抱,过起幼儿园的集体生活。昨天,六只可爱的小家伙,第一次走出室外与游客见面。

六只小熊的血统很不错,爸爸妈妈都是表演团的明星。不过,它们是否遗传了上一代的天分,适合进入“演艺圈”发展呢?昨天,动管部的科研人员,专门给熊宝宝来了次全面的体格检测。

就像小说里常说的练武天才从小就骨格清奇,熊宝宝以后的生涯适合走哪条路,表演还是普通展示?先天条件很重要。工作人员量了一下,发现有一只穿着粉红连帽衫的小熊,目前看起来资质最棒:它的前肢现在已经有20厘米,比其它熊宝宝长了足足5厘米,“这样很适合练习杂技中的耍大刀,因为手长,容易施展开。当然,还得看肢体灵活度以及性格怎么样。”别谈,这只粉红熊,还真挺有潜质,第一次见到这么多的人也不怕场,吃饱喝足之后就满场跑,活泼得很。还抱着一根铁棍,现场表演起了“钢管秀”,镜头



珍珠泉工作人员帮小熊称体重 快报记者 赵杰 摄

感十足。

另一只穿蓝色衣服的小熊,虽然个子小,也被工作人员相中了。“它比较听话,但性子也挺活泼,有观众缘。看这个身材,以后练习踩球、空中飞车都不错。”当然,现在才是初步考验。等到它们快1岁的时候,再选拔条件不错的进行训练,因材施教,给它们的“人生”做个定位规划。

据了解,小熊见面会从端午节持续到儿童节。现场游客还有亲手给小熊喂食的机会,此外,见面会同时也是“取名大会”和“认亲大会”,目前小家伙们还没有名字,游客可以现场为它们起名,或者认养小熊。它们究竟叫什么,“六一”当天将揭晓。 通讯员 杨晓杰 快报记者 孙兰兰



作为2009年南京市“我们的节日·端午节”重点活动之一,前天,梅花山庄幼儿园组织全园小朋友开展了亲子活动。小朋友首先收获幼儿园自己种植的枇杷,接着观看了“端午节的故事”动画短片,了解爱国主义诗人——屈原的故事、端午节的风俗。每个班级还邀请了部分家长进行包粽子比赛。 通讯员 冯国萍 快报记者 张星 文/摄

## 上亿元和田玉 亮相金陵百货

快报讯(记者 史丽君)金融危机下,不少人将资金转向投资保值的工艺品,其中,高端和田玉表现尤其出众。昨天,记者从金陵百货馆开幕的扬州和田玉雕精品巡展上获悉,高端和田玉的价格一年内增长了16%。

记者获悉,此次由扬州玉器厂联袂南京金陵百货举办的精品玉雕巡展,汇集了500多件高端精品玉雕,总价值上亿元,最“贵”的一件是白玉仔料三足炉,标价650万。巡展活动期间,玉器厂的大师们还将“鉴宝”。广大市民将家中珍藏玉器带来会场,请工艺大师对这些玉器进行鉴宝和点评。